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 Сказки: «Кот, петух и лиса», «Бычок — черный бочок, белые копытца», «У страха глаза велики», «Рукавичка», «Коза-дереза», «Два жадных медвежонка», «Упрямые козы», «У солнышка в гостях», «Храбрец-молодец», «Лесной мишка и проказница мышка», «Петух и лиса»
 Поэзия: А. Блок. «Зайчик»; А. Плещеев. «Осень наступила...», «Весна»; А. Майков. «Колыбельная песня», «Ласточка примчалась...»; А, Пушкин. «Ветер, ветер! Ты могуч!..», « Свет наш, солнышко!.», «Месяц, месяц...»; С. Маршак. «Зоосад», «Жираф», «Зебры», «Белые медведи», «Страусенок», «Пингвин», «Верблюд», «Где обедал воробей»; К. Чуковский. «Путаница», «Краденое солнце», «Мойдодыр», «Муха-цокотуха», «Ежики смеются», «Елка», «Айболит», «Чудо-дерево», «Черепаха»; С. Гродецкий, «Кто это?»; В.Берестов. «Курица с цыплятами», «Бычок».
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 Проза: К. Ушинский. «Петушок с семьей», «Уточки», «Васька», «Лиса-Патрикеевна»; Б. Житков. «Как мы ездили в зоологический сад», «Как мы в зоосад приехали», «Зебра», «Слоны», «Как слон купался»; М. Зощенко. -Умная птичка»; К. Чуковский. «Так и не так»; Д. Мамин-Сибиряк. «Сказка про храброго Зайца — длинные уши, косые глаза, короткий хвост»; Л. Толстой. «Птица свила гнездо...»; «Таня знала буквы...»; «У Вари был чиж,..», «Пришла весна...»; В. Бианки. «Купание медвежат»; А. Н. Толстой. «Еж», «Лиса», «Петушки».
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 Сказки: «Про Иванушку-дурачка», «Война грибов с ягодами», «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Лисичка-сестричка и волк», «Зимовье», «Лиса и козел», «Привередница», «Лиса-лапотница», «Петушок и бобовое зернышко», «Три поросенка», «Заяц и еж», «Красная Шапочка», «Бременские музыканты».
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 Поэзия: А. Фет. «Мама! Глянь-ка из окошка»; А. Барто. «Уехали»; С. Дрожжин. «Улицей гуляет»; С. Есенин. «Поет зима — аукает»; Н. Некрасов. «Не ветер бушует над бором», С. Маршак. «Багаж», «Про все на свете», «Вот какой рассеянный», «Мяч»; С. Михалков. «Дядя Степа»; Е. Баратынский. «Весна, весна»; Ю. Мокриц. «Песенка про сказку»; Э. Успенский. «Разгром»; Д. Хармс. «Очень страшная история».
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 Проза: В. Вересаев. «Братишка»; А. Введенский. «О девочке Маше, о собачке Петушке и о кошке Ниточке»; М. Зощенко. «Показательный ребенок»; К. Ушинский. «Бодливая корова»; С. Георгиев. «Бабушкин садик»; Н. Носов. «Заплатка», «Затейники»; Л. Пантелеев. «На море»; В. Бианки. «Подкидыш».
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 Сказки: «Лиса и кувшин», «Крылатый, мохнатый да масляный», «Хаврошечка», «Заяц-хвастун», «Царевна- лягушка», «Рифмы», «Сивка-Бурка», «Финист — Ясный сокол», «Кукушка», «Чудесные истории про зайца по имени Лек», «Златовласка», «Три золотых волоска Деда-Всеведа».
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 Поэзия: И. Бунин «Первый снег»; М. Цветаева «У кроватки»; С. Маршак «Пудель»; С. Есенин «Береза», «Черемуха»; А. Фет «Кот поет, глаза прищурил»; С. Черный «Волк»; В. Левин «Сундук», «Лошадь»;
М. Яснов «Мирная считалка»; С. Городецкий «Котенок»; А. Барто. «Веревочка».
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 Проза: В. Дмитриева «Малыш и Жучка»; Л. Толстой «Косточка», «Прыжок», «Лев и собачка»; Н. Носов «Живая шляпа»;
Алмазов «Горбушка»; А. Гайдар «Чук и Гек»; С. Георгиев «Я спас Деда Мороза»; В. Драгунский «Друг детства», «Сверху вниз, наискосок»; К. Паустовский «Кот-ворюга».
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 Сказки: «Илья Муромец и Соловей-разбойник», «Василиса Прекрасная», «Добрыня и змей», «Садко», «Семь Симеонов – семь работников», «Кот в сапогах», «Айога», «Каждый свое получил», «Голубая птица», «Беляночка и Розочка», «Самый красивый наряд на свете», «Белая уточка», «Заговоренный клад», «Заколдованная королевна».
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 Поэзия: А. Блок «На лугу»; Ю. Владимиров «Оркестр»; С. Городецкий «Весенняя песенка»; В. Жуковский «Жаворонок»; Н. Заболоцкий «На реке»; М. Лермонтов «Горные вершины»; Г. Сапгир «Считалки, скороговорки»; П. Соловьева «День и ночь»; Ф. Тютчев «Весенние воды»; Э. Успенский «Страшная история», «Память»; А. Фет «Уж верба вся душистая».
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 Проза: С. Алексеев «Первый ночной таран»; Е. Воробьев «Обрывок провода»; М. Зощенко «Великие путешественники»; Ю. Коваль «Русачок-травник», «Стожок»; К. Коровин «Белка»; А. Куприн «Слон»; Е. Носов «Как ворона на крыше заблудилась»; С. Романовский «На танцах»; Н. Телешов «Уха».
